

FE DE ERRATAS

Página 16.- Cuadro Dificultad de las escaladas en hielo/nieve, tercer recuadro. Donde dice “montañao” debiera decir “montaña o”

Página 16.- Cuadro Dificultad de las escaladas en hielo/nieve, tercer recuadro. Donde dice “objativos” debiera decir “objetivos”

Página 17.- Refugio de medio ambiente de Santa marina. Donde dice “cada” debiera decir “cara”

Página 45.- Esta en blanco por cambio de capitulo, no falta nada de información.

Página 95.- Esta en blanco por cambio de capitulo, no falta nada de información.

Página 117.- Columna izquierda, abajo. Donde dice "Españopla" debiera decir "Española".

Página 126.- Columna izquierda, arriba. Donde dice "Feminazi - 53" debiera decir "Feminazi - 54"

Página 132.- La línea amarilla marcada como 53 es realmente 54.

Página 132.- La línea roja marcada como 53 es realmente 57.

Página 138.- Columna izquierda, al medio. Donde dice "18/1/2976" debiera decir "18/1/1976"

Página 153.- La línea verde marcada como 43 es realmente 49.

Página 184.- Donde pone “37” debiera decir “47” y donde pone “47” debiera poner “37”.

Palencia 21 de abril de 2019.